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Západ by měl soudit sám sebe, reaguje Rusko na český
návrh na vznik tribunálu

novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-zapad-by-mel-soudit-sam-sebe-reaguje-rusko-na-cesky-navrh-na-vznik-
tribunalu-40413782

Západ by měl nejdříve soudit sám sebe kvůli svým intervencím v Srbsku či Libyi. Uvedla

to mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marija Zacharovová v reakci na výzvu českého

ministra zahraničí Jana Lipavského, aby vznikl tribunál pro ruské vedení za jeho roli

v invazi na Ukrajině.

Foto: ČTK/AP

Mluvčí ruského ministerstva zahraničí Marija Zacharovová

Článek

Lipavský v neděli v souvislosti s ruskou invazí na Ukrajinu uvedl, že politické vedení země

musí nést zodpovědnost za to, když rozpoutá válku.

„Česko patří k zemím, které chtějí, aby vznikl zvláštní trestní tribunál, který bude soudit

nejvyšší ruské politické vedení za zločiny na Ukrajině,“ napsal.

Česko patří k zemím, které chtějí, aby vznikl zvláštní trestní tribunál, který bude soudit
nejvyšší ruské politické vedení za zločiny na Ukrajině. Jakékoliv politické vedení země
musí nést zodpovědnost za to, když rozpoutá válku.

— Jan Lipavský (@JanLipavsky) November 6, 2022

„Začněte u sebe. Irák a zbytky Libye ocení aktivní pokání Západu. A mimochodem, Srbsko

také. Nedotknutelní, kdy hodláte nad sebou nastolit spravedlnost?“ napsala v neděli večer

Zacharovová na Telegramu v reakci na Lipavského vyjádření. Narážela na vojenské

intervence Západu z posledních let, s nimiž Moskva vyslovovala nesouhlas.

S návrhem soudit ruské vedení kvůli válce na Ukrajině kromě Česka souhlasí několik

dalších států včetně Nizozemska či trojice pobaltských republik. Válečné zločiny spáchané

na Ukrajině již nyní vyšetřuje Mezinárodní trestní soud (ICC) v Haagu.

Moskva obvinění Kyjeva a západních zemí z válečných zločinů odmítá. Kreml tvrdí, že

zahájil speciální vojenskou operaci s cílem demilitarizovat svého souseda a ochránit tamní

ruskojazyčné obyvatelstvo. Zvěrstva, jež ruští vojáci v sousední zemi páchají, bagatelizuje.

Válka si od svého zahájení koncem února vyžádala desetitisíce mrtvých. Rusko opakovaně

útočí i na civilní cíle, podle Kyjeva záměrně. Moskva navzdory řadě důkazů svědčících

o opaku tvrdí, že útočí jen na vojenské cíle a kritickou infrastrukturu.

Další šílenost z ruských médií: Posílejme na frontu 18leté děti, ať
nemusíme platit vdovám

https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-zapad-by-mel-soudit-sam-sebe-reaguje-rusko-na-cesky-navrh-na-vznik-tribunalu-40413782#dop_ab_variant=0&dop_source_zone_name=novinky.sznhp.box&source=hp&seq_no=7&utm_campaign=&utm_medium=z-boxiku&utm_source=www.seznam.cz
https://twitter.com/JanLipavsky/status/1589228663006187521?ref_src=twsrc%5Etfw
https://www.novinky.cz/clanek/zahranicni-evropa-dalsi-silenost-z-ruskych-medii-posilejme-na-frontu-18lete-deti-at-nemusime-platit-vdovam-40413756


2/2

Evropa

Výběr článků

Načítám

Zobrazit další

Mohlo by vás zajímat

Íránský duchovní se kvůli dronům pro Rusko pře s vládou. Kreml označil
za agresora

dnes 5:00 ·  Konzervativní íránský duchovní Masih Mohajerí v listu Jomhouri-e-Islami

označil Kreml za agresora a kritizoval kroky íránské vlády v souvislosti s dodáním dronů

Rusku. Celý článek

Dnes den D. Poslední slovo bude mít soud

dnes 6:10 ·  Poslední dny se před budovou ministerstva vnitra na pražském Pankráci

střídá jeden zájemce o prezidentské křeslo za druhým....

V Brně mají automat na zeleninu

dnes 6:14 ·  První a podle majitelů jediný automat na zeleninu v Evropě vyrostl v městské

části Řečkovice v Brně. Funguje non stop a zákazníci...

Další služby
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